
Monomando Cuadrado para Regadera con Desviador y Balanceo de Presión. /
Square for shower Mixer with Diverter and Pressure Balancing.

E-793Squadra R

Inserto Plástico
Plastic Insert

Rv-1300

Empaque Monomando Magna
Magna Gasket For Single Control Shower

Rv-1404

Página 1 de 2 / Page 1 of 2

O'ring  2-017Rh-418

O'ring 2-014Rh-1152

O'ring 2-010Rr-081

O'ring 2-018Rh-127

O'ring 2-010Rr-081

O'ring 2-114Rh-337

Opresor 8-32-UNC x ⅛"
8-32 UNC x ⅛" Setscrew

Rr-106

Botón Cuad. p/ Varilla de Vástago
Square Button for Rod

Rv-1350

Empaque Plano Rectangular
Rectangular Flat Gasket

Rv-1847

Llave Allen 2 mm
2 mm Hex Wrench

Rv-742

Sv-521

Opresor 8-32 UNC x 1 1/4"
Setscrew 8-32 UNC x 1 1/4"

Rh-2533

Cartucho  40 mm con Balance de Presión e Inserto
40mm Cartridge with Pressure Balance and Insert

Sv-409

Tuerca 1-5/8"
1-5/8" Nut

Rh-917

Chapetón de 1-5/8" 
1-5/8" Escutcheon Rh-916

Sv-653

Opresor 8-32-UNC x ⅛"
8-32 UNC x ⅛" Setscrew

Rr-106

NBMezcladora Monomando para Tina o Regadera  /  Tub or Shower Single Control Faucets

servicio.tecnico@helvex.com.mx

Original  Parts:Consultancy and Technical 01(55)53339431
01800 909 2020

01 (55) 53 33 94 00 Refacciones Originales:Asesoría y Servicio Técnico:

Ext. 5068, 5815 y 5913
Service:  53 33 94 21 

01 800 890 0594 

refacciones@helvex.com.mx

Chapetón Rectangular con Desviador
Rectangular Flange with Diverter

Sv-654

Camisa Magna
Magna Shirt

Rv-1403

O´ring 2-020Rf-619

Visite nuestras páginas www.helvex.com.mx  para México y www.helvex.com
para el mercado Internacional  / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico

and www.helvex.com for the International market



Monomando Cuadrado para Regadera con Desviador y Balanceo de Presión. /
Square for shower Mixer with Diverter and Pressure Balancing.

E-793Squadra R

Página 2 de 2 / Page 2 of 2

Opresor 8-32 UNC x 1 1/4"
Setscrew 8-32 UNC x 1 1/4"

Rh-2533

Empaque Plano Rectangular
Rectangular Flat Gasket

Rv-1847

Empaque Monomando Magna
Magna Gasket For Single Control Shower

Rv-1404

Sv-521
Kit  de Empaques p/Desv. Cpo. Reg.
Gasket Kit for Body Shower Diverter

Sv-532
Desviador Armado p/Monomando Reg. Botón Cuadrado

Arm Diverter w / mixer Reg. Button Square

Kit de Refacciones para Mantenimiento Preventivo
/ Kit of Parts for Preventive Mantenance

Sv-654
Chapetón Rectangular con Desviador

Rectangular Flange with Diverter

Sv-653
Maneral Cuadrado p/ Mon. p/ Regadera

Square maneral w / Mon. w / Shower

NBMezcladora Monomando para Tina o Regadera  /  Tub or Shower Single Control Faucets

servicio.tecnico@helvex.com.mx

Original  Parts:Consultancy and Technical 01(55)53339431
01800 909 2020

01 (55) 53 33 94 00 Refacciones Originales:Asesoría y Servicio Técnico:

Ext. 5068, 5815 y 5913
Service:  53 33 94 21 

01 800 890 0594 

refacciones@helvex.com.mx

Rv-1300

Rh-1152

Rr-081

Rr-081

Rr-081 Rh-418

Rh-127

Rh-418 Rf-619

Rh-127

Rh-337

Rv-1300

Rh-1152

Rr-081
Rf-619

Visite nuestras páginas www.helvex.com.mx  para México y www.helvex.com
para el mercado Internacional  / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico

and www.helvex.com for the International market


